

Товариство з обмеженою відповідальністю
Аудиторська Фірма «СТАТУС»
Номер реєстрації в Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської
діяльності № 1111
ЄДРПОУ-23287607
м. Запоріжжя , проспект Соборний,176-78
тел.(061)764-38-97

З В І Т
з надання впевненості
незалежного аудитора щодо річних звітних даних
Кредитної спілки «МАРКІВКАКРЕДИТСПІЛКА»
за 2020 рік

Адресат - Загальним зборам членів та керівництву Кредитної спілки
«МАРКІВКАКРЕДИТСПІЛКА»
Національному банку України

Інформація про предмет завдання та опис рівня впевненості

Незалежним аудитором ТОВ Аудиторської Фірма «СТАТУС» виконано завдання з надання обмеженої впевненості щодо предмету завдання, а саме – інформації, наведеної в річних звітних даних Кредитної спілки «МАРКІВКАКРЕДИТСПІЛКА» (далі - Кредитна спілка) за 2020 рік, що складаються з :

- загальної інформації про кредитну спілку (додаток 1),
- звітних даних про фінансову діяльність кредитної спілки (додаток 2),
- звітних даних про склад активів та пасивів кредитної спілки (додаток 3),
- звітних даних про доходи та витрати кредитної спілки (додаток 4),
- звітних даних про розрахунок необхідної суми резерву забезпечення покриття втрат від неповернених позичок кредитної спілки (додаток 5),
- звітних даних про кредитну діяльність кредитної спілки (додаток 6),
- звітних даних про залучені кошти від юридичних осіб (додаток 7),
- звітних даних про діяльність відокремлених підрозділів кредитної спілки (додаток 8),
- звітних даних щодо здійснення кредитними спілками операцій із внесками (вкладами) членів кредитної спілки на депозитні рахунки (додаток 9),
- звітних даних про залишки зобов'язань за кредитами десяти членів кредитної спілки (додаток 10),
- звітних даних про залишки зобов'язань за кредитними договорами пов'язаних з кредитною спілкою осіб (додаток 11),
- звітних даних про дотримання кредитною спілкою фінансових нормативів та обмежень щодо ризиків за операціями з фінансовими активами (додаток 12) та містить показники діяльності за формою та в обсязі, визначеним Порядком складання та подання звітності кредитними спілками та об'єднаними кредитними спілками до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (згідно Розпорядження №177 Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 25.12.2003р.)- (із змінами та доповненнями) – далі Порядок № 177 щодо відповідності річних звітних даних показникам фінансової звітності та застосовним критеріям щодо відповідності наданої інформації законодавчим та нормативним вимогам.

Застосовні критерії

Застосовними критеріями для оцінки предмету завдання є вимоги та положення законодавчих та нормативних актів, а саме :

- Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг» від 12.07.2001р. № 2664-III;

- Порядку складання та подання звітності кредитними спілками та об'єднаними кредитними спілками до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (згідно Розпорядження №177 Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 25.12.2003р.), із змінами та доповненнями ;

- Закону України «Про кредитні спілки» від 20.12. 2001р. № 2908-III;

- Положення про обов'язкові фінансові нормативи та вимоги, що обмежують ризики за операціями з фінансовими активами кредитних спілок, яке затверджене Розпорядженням Нацкомфінпослуг № 1840 від 19.09.2019 р., зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27.11.2019 р. № 1186\34157 .

Ми вважаємо, що застосовні критерії є прийнятними для оцінки предмету завдання і мають такі характеристики як доречність, повнота, надійність, нейтральність, зрозумілість.

Процедури, які ми застосовували для отримання доказів включали - аналітичні процедури, процедури тестування, запит, повторний підрахунок.

Методи, які ми застосовували при виконанні процедур, включали аналіз, вибіркочу перевірку, порівняння.

Властиві обмеження

Даний звіт з надання впевненості складено для цілей, викладених у Порядку № 177 та не може бути використаний в інших цілях.

Конкретна мета

Застосовні критерії, що використовувались для оцінки предмета завдання , призначені для виконання завдання з надання впевненості з конкретною метою - виконання вимог Порядку № 177.

Відповідальність управлінського персоналу

Управлінський персонал Кредитної спілки несе відповідальність за складання і достовірне подання звітних даних стосовно застосовних критеріїв. Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, оцінювання, впровадження та достовірне представлення звітних даних.

Відповідальність аудитора

Нашою відповідальністю є надання висновку щодо предмету завдання на основі результатів, отриманих у процесі виконання завдання .

Ми виконали наше завдання відповідно з вимогами Міжнародного стандарту завдань з надання впевненості 3000 «Завдання з надання впевненості, що не є аудитами чи оглядами історичної фінансової інформації» (переглянутим).

Застосовні вимоги контролю якості

Ми дотримувалися вимог Міжнародного стандарту контролю якості 1 «Контроль якості для фірм, що виконують аудити та огляди фінансової звітності, а також інші завдання з надання впевненості і супутні послуги», та впровадили комплексну систему контролю якості, включаючи задокументовану політику та процедури щодо дотримання етичних вимог, професійних стандартів і застосованих вимог законодавчих та нормативних актів.

Дотримання вимог незалежності та інших етичних вимог

Ми дотримувалися вимог незалежності та інших етичних вимог, викладених у Кодексі етики професійних бухгалтерів, затвердженому Радою з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів, який ґрунтується на фундаментальних принципах чесності, об'єктивності, професійної компетентності та належної ретельності, конфіденційності та професійної поведінки.

Перегляд виконаної роботи

Незалежний аудитор виконав завдання, приймаючи до уваги положення Закону України « Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017р. № 2258-VIII, Міжнародних стандартів аудиту контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг – (МСА видання 2016-2017 року), які прийняті в якості Національних стандартів аудиту в Україні, зокрема у відповідності до МСЗНВ 3000 «Завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної фінансової інформації», а також з урахуванням інших нормативних актів, наведених в розділі «Застосовні критерії» цього звіту.

Виконання завдання включало проведення процедур, необхідних для отримання доказів щодо сум та розкриття інформації у звітних даних Кредитної спілки. Вибір процедур залежав від судження аудиторів, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень предмету завдання, внаслідок шахрайства або помилки. Крім цього, наша робота включала оцінку прийнятності застосованих критеріїв.

Дане завдання було виконане, як завдання з надання обмеженої впевненості. Процедури, виконані у даному завданні, мають обмежену впевненість, менший обсяг та рівень впевненості, а також обмежений обсяг часу та процедур.

Під час проведення завдання нами було охоплено всі важливі аспекти діяльності Кредитної спілки, стосовно річних звітних даних, що додаються, а також отримання доказів про отримання вимог законодавчих актів України, наведених у розділі «Застосовні критерії» цього звіту.

Ми розглянули чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією (звітними даними) Кредитної спілки та показниками фінансової звітності за звітний період, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення, відповідно до Порядку складання та подання звітності кредитними спілками та об'єднаними кредитними спілками до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (згідно Розпорядження №177 Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 25.12.2003р.), із змінами та доповненнями та ключові показники Кредитної спілки розраховані згідно з вимогами Положення № 1840.

Ми не виявили таких фактів, які необхідно було б включити до цього звіту.

Проте, ми звертаємо увагу користувачів на той факт, що існує відмінність між концептуальними основами, що застосовуються при складанні звітних даних та фінансової звітності. Так, концептуальною основою, що застосовується при складанні звітних даних Кредитної спілки є відповідне Розпорядження №177 Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 25.12.2003р.,(із змінами та доповненнями), щодо Порядку складання та подання звітності кредитними спілками та об'єднаними кредитними спілками до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, а концептуальною основою, що застосовується при складанні фінансової звітності Кредитної спілки є Міжнародні стандарти фінансової звітності.

По завершенні виконання завдання - Аудитором висловлений висновок щодо обмеженої впевненості стосовно результатів оцінки річних звітних даних Кредитної спілки за 2020 рік, який наведений в письмовому звіті з надання впевненості.

Звіт з надання впевненості не є аудитом чи оглядом історичної фінансової інформації, що річних звітних даних Кредитної спілки, зроблений Аудитором з дотриманням вимог МСЗНВ 3000 «Завдання з надання впевненості, що не є аудитами чи оглядами історичної фінансової інформації» (переглянутого) і складений на виконання вимог Порядку № 177.

Висновок

Ми провели завдання з надання обмеженої впевненості звітних даних Кредитної спілки «МАРКІВКАКРЕДИТСПІЛКА» станом на 31.12.2020 р. На основі виконаних процедур та отриманих доказів - ніщо не привернуло нашої уваги, що б змусило нас вважати, що звітні дані складені не у відповідності до Порядку складання та подання звітності кредитними спілками та об'єднаними кредитними спілками до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (згідно Розпорядження №177 Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 25.12.2003р.), із змінами та доповненнями.

Основні відомості про суб'єкта аудиторської діяльності, який виконав завдання з надання впевненості щодо річних звітних даних Кредитної спілки :

Повне найменування юридичної особи відповідно до установчих документів	Товариство з обмеженою відповідальністю Аудиторська Фірма «Статус»
Ідентифікаційний код юридичної особи	23287607
№ реєстрації в Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності	№ 1111
№ реєстрації в Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності, розділ субекти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності	№ 1111
Назва документа про відповідність системи контролю якості, номер рішення, дата	Свідоцтво про відповідність системи контролю якості, рішення АПУ від 23.02.2017 р. № 339/3
Фактичне місце розташування юридичної особи	69035, м. Запоріжжя, проспект Соборний, 176-78
П.І.Б.керівника та номер реєстрації в Реєстрі аудиторів	Горбунова Тетяна Олегівна Реєстраційний номер в Реєстрі аудиторів № 100270
Телефон юридичної особи	061-764-38-97
Електронна адреса	status-audit@meta.ua
Дата і номер договору	01.02.2021 р. № 18/21

Дата початку	01.02.2021 р.
Дата закінчення	14.04.2021 р.

Партнером завдання з надання обмеженості впевненості Кредитної спілки, результатом якого є цей звіт з надання впевненості, є Горбунова Тетяна Олегівна.

Аудитор
Реєстраційний номер в Реєстрі
аудиторів № 100270

Від імені ТОВ Аудиторська фірма «Статус»
Директор



Т.О.Горбунова

Т.О.Горбунова

Дата звіту з надання впевненості – 14 квітня 2021р.

Адреса-69035 м.Запоріжжя,
пр.Соборний, буд.176,оф.78,
тел.(061)-764-38-97

Додаток 1
до Порядку складання та подання
звітності кредитними спілками
та об'єднаними кредитними
спілками до Національної комісії,
що здійснює державне регулювання
у сфері ринків фінансових послуг
(пункт 2.6 розділу 2)

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ про кредитну спілку

за 2020 рік

(перший квартал, перше півріччя, 9 місяців, рік)



Кредитна спілка «Марківкакредитспілка»

(найменування кредитної спілки)

Місцезнаходження: поштовий індекс, адреса	92400, Луганська обл., смт.Марківка, кв. Молодіжний, буд.3, приміщ.4
Код міста, телефон, факс, e-mail, веб-сайт (веб сторінка)	06464 (9-17-71) ks.markivka1998@gmail.com www.mks.naksu.org
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ	25372464
Рядок виключено	
Реєстраційний номер в Державному реєстрі фінансових установ	14100278
Кількість відокремлених підрозділів кредитної спілки	
Кількість територіально-адміністративних одиниць України, у яких розташовані відокремлені підрозділи кредитної спілки	
Найменування об'єднаної кредитної спілки, членом якої є кредитна спілка	ОКС НАКСУ
Найменування асоціації, членом якої є кредитна спілка	НАКСУ
Платіжна система, членом якої є кредитна спілка	
Назва програмного забезпечення, що використовується кредитною спілкою для ведення обліку	КС-Фінанси
П.І.Б. керівника кредитної спілки	Серебрянська Наталія Володимирівна
П.І.Б. головного бухгалтера	Корнієнко Любов Василівна

Перелік документів, що додаються:

1. Звітні дані про фінансову діяльність кредитної спілки (додаток 2).
2. Звітні дані про склад активів та пасивів кредитної спілки (додаток 3).
3. Звітні дані про доходи та витрати кредитної спілки (додаток 4).
4. Звітні дані про розрахунок необхідної суми резерву забезпечення покриття втрат від неповернених позичок кредитної спілки (додаток 5).
5. Звітні дані про кредитну діяльність кредитної спілки (додаток 6).
6. Звітні дані про залучені кошти від юридичних осіб (додаток 7).
7. Звітні дані про діяльність відокремлених підрозділів кредитної спілки (додаток 8).
8. Звітні дані щодо здійснення кредитними спілками операцій із внесками (вкладами) членів кредитної спілки на депозитні рахунки (додаток 9).
9. Звітні дані про залишки зобов'язань за кредитами десяти членів кредитної спілки (додаток 10).
10. Звітні дані про залишки зобов'язань за кредитними договорами пов'язаних з кредитною спілкою особами (додаток 11).
11. Звітні дані про дотримання кредитною спілкою фінансових нормативів та обмежень щодо ризиків за операціями з фінансовими активами (додаток 12).

Підпис керівника кредитної спілки		Серебрянська Наталія Володимирівна(П.І.Б.)
Підпис головного бухгалтера		Корнієнко Любов Василівна (П.І.Б.)

Марківакредитспілка

Кредитна спілка

Марківакредитспілка

Тип звіту

Фін. діяльність 2020

- Дод. 2

Всього позицій

71

Дата корегування

28.01.2021

Початкова дата
Кінцева дата01.01.2020
31.12.2020

Показник	На початок	Видано	Сплачено	На кінець
Сума кредитів, наданих членам	010 1878239.92	3675350.00	3659517.84	1894072.08
погашення до 3 місяців	011 0.00	0.00	0.00	0.00
погашення від 3 до 12 місяців	012 1743654.47	3298819.00	3182043.39	1860430.08
погашення понад 12 місяців	013 134585.45	376531.00	477474.45	33642.00
розрахунки за процентами КС	020 174519.82	1063998.08	1065121.33	173396.57
Сума кредитів спілкам	030 0.00	0.00	0.00	0.00
розрахунки за проц. спілкам	040 0.00	0.00	0.00	0.00
безнадійні кредити	050 0.00	0.00	0.00	0.00
фінансові інвестиції	060 36105.00	646.93	21146.93	15605.00
депозитні рахунки у банках	061 0.00	0.00	0.00	0.00
внески на депозит в ОКС	062 0.00	0.00	0.00	0.00
внески до капіталу ОКС	063 36105.00	646.93	21146.93	15605.00
ПІВ в ОКС	064 20500.00	646.93	21146.93	0.00
державні цінні папери	065 0.00	0.00	0.00	0.00
внески до кредитного бюро	066 0.00	0.00	0.00	0.00
Доход від фінансових інвест.	070 664.42	646.93	1311.35	0.00
Пайовий капітал	080 19305.93	14882066.78	14881872.71	19500.00
обов'язкові пайові внески	081 19305.00	195.00	0.00	19500.00
додаткові пайові внески	082 0.93	14881871.78	14881872.71	0.00
К-ть членів, що мають ДПВ	083 4.00	250.00	254.00	0.00
Резервний капітал	090 578964.42	130.00	0.00	579084.42
за рахунок вступних внесків	091 20849.50	130.00	0.00	20979.50
сформований за рахунок доходу	092 558114.92	0.00	0.00	558114.92
за рахунок інших джерел	093 0.00	0.00	0.00	0.00
Додатковий капітал	100 0.00	0.00	0.00	0.00
за рахунок цільових внесків	101 0.00	0.00	0.00	0.00
безоплатно отримане майно	102 0.00	0.00	0.00	0.00
Благодійні внески	103 0.00	0.00	0.00	0.00
обов'язкових цільових внесків	104 0.00	0.00	0.00	0.00
нерозподілений дохід, у т.ч.	110 100482.50	-30884.75	0.00	69597.75
на покриття витрат за рах. кап.	111 0.00	0.00	0.00	0.00
на формування рез. капіталу	112 0.00	0.00	0.00	0.00
на розподіл на дод. внески	113 0.00	0.00	0.00	0.00
на розподіл на обов'язкові	114 0.00	0.00	0.00	0.00
розрахунки за обов'язаннями	120 1175170.00	3563561.00	3329342.00	1409389.00
депозит на вимогу	121 0.00	0.00	0.00	0.00
депозит на строк до 3 міс.	122 0.00	345203.00	294692.00	50511.00
депозит від 3 до 12 місяців	123 1175170.00	3218358.00	3034650.00	1358878.00
депозит більше 12 місяців	124 0.00	0.00	0.00	0.00
депозит >12 міс. протягом року	125 0.00	0.00	0.00	0.00
Вклад на блокований рахунок	130 0.00	104000.00	104000.00	0.00
Зобов'язання перед крособанки	140 0.00	104000.00	104000.00	0.00
поточні зобов'язання всього	141 0.00	0.00	0.00	0.00
поточні від КС	1411 0.00	104000.00	104000.00	0.00
поточні від ОКС	1412 0.00	0.00	0.00	0.00
поточні від банків	1413 0.00	0.00	0.00	0.00
поточні інші	1414 0.00	0.00	0.00	0.00
довгострокові всього	142 0.00	0.00	0.00	0.00
довгострокові від КС	1421 0.00	0.00	0.00	0.00
довгострокові від ОКС	1422 0.00	0.00	0.00	0.00
довгострокові від банків	1423 0.00	0.00	0.00	0.00
довгострокові інші	1424 0.00	0.00	0.00	0.00
довгостр. протягом року всього	143 0.00	0.00	0.00	0.00
протягом року від КС	1431 0.00	0.00	0.00	0.00
протягом року від ОКС	1432 0.00	0.00	0.00	0.00
протягом року від банків	1433 0.00	0.00	0.00	0.00
протягом року інші	1434 0.00	0.00	0.00	0.00
Проценти за задлч. коштами	150 28778.18	295133.13	273529.88	50381.43
за процентами на депозити	151 28778.18	287551.13	265947.88	50381.43
за кредитами від ОКС та інших	152 0.00	7582.00	7582.00	0.00
проценти на обов'язкові внески	153 0.00	0.00	0.00	0.00
проценти на додаткові внески	154 0.00	0.00	0.00	0.00
Сума джерел цільового фін.	160 36154.22	55315.06	73429.25	18040.03
Благодійні внески	161 0.00	0.00	0.00	0.00
з бюджетних та позабюдж. фондів	162 0.00	0.00	0.00	0.00
інше цільове фінансування	163 0.00	0.00	0.00	0.00
забезпечення майбутніх витрат	164 36154.22	55315.06	73429.25	18040.03
доходів на активів	165 0.00	0.00	0.00	0.00
Кількість членів КС	001 1300	0.00	0.00	0.00
які мають депозитні внески	002 30	0.00	0.00	0.00
заборгов. за кредитами	003 145	0.00	0.00	0.00

Директор

В.В. Сергійчук

Головний бухгалтер

С.В. Корнієнко

Марківвакредитспілка

Кредитна спілка Марківвакредитспілка
 Тип звіту Активи та пасиви 2020 - Дод.3
 Всього позицій 43 Дата корегування 28.01.2021

Початкова дата 01.01.2020
 Кінцева дата 31.12.2020

Показник		На початок	На кінець
Кредити, надані членам КС та іншим спілкам	010	1878239.92	1894072.08
Заборг. за простроч. кредитами членам та КС	020	463618.92	449051.08
РЗПВ	021	463018.32	419215.20
Фінансові інвестиції, у тому числі	030	36105.00	15605.00
Депозити в банках до року	040	0.00	0.00
Депозити в ОКС до року	041	0.00	0.00
Державні цінні папери	050	0.00	0.00
ДПВ в ОКС	051	20500.00	0.00
Інші продуктивні активи, у тому числі	060	0.00	0.00
кошти до спільних фін. фондів асоціацій	061	0.00	0.00
Усього за розділом I (010-021+030+060)	070	1451326.60	1490461.88
Готівкові грошові кошти	081	113497.88	109786.00
Грошові кошти на поточних рах.у банк.установ.	082	127643.30	417726.21
Основні засоби, інші мат., немат. активи	090	91922.88	79519.92
Заборг.за процентами по кредитах	100	174519.82	173396.57
РЗПВ за процентами	110	58121.47	159601.63
Заборгованість за безнадійними	120	0.00	0.00
РЗПВ за безнадійними	130	0.00	0.00
Інші непродуктивні активи, у тому числі	140	39506.24	35838.68
сума сформованого резерву сумнівних боргів	141	0.00	0.00
Усього р.ІІ (081+082+090+100-110+120-130+140)	150	488968.65	656665.75
АКТИВИ ВСЬОГО (070+150)	160	1940295.25	2147127.63
Внески на депозитні рахунки членів КС	170	1175170.00	1409389.00
Розрахунки з крособами по процентах	180	0.00	0.00
Сума зобов'язань разом (170+180)	190	1175170.00	1409389.00
З фізособами за зобов'язаннями без процентів	200	0.00	0.00
З крособами за зобов'язаннями без процентів	210	0.00	0.00
Нарахована зарплата та обов'язкові платежі	220	0.00	0.00
Інші зобов'язання без процентів	230	30218.18	51506.43
нараховані, але не сплачені проценти	231	28778.18	50381.43
Доходи майбутніх періодів	240	0.00	0.00
Сума зобов'язань разом (200+210+220+230+240)	250	30218.18	51506.43
Усього за розділом I (190+250)	260	1205388.18	1460895.43
Пайовий капітал	270	19305.93	19500.00
Резервний капітал	280	578964.42	579094.42
Додатковий капітал	290	0.00	0.00
Нерозподілений дохід (непокритий збиток)	300	100482.50	69597.75
Усього капітал (270+280+290+300)	310	698752.85	668192.17
Цільове фінансування	320	36154.22	18040.03
Усього за розділом II (310+320)	330	734907.07	686232.20
ПАСИВИ ВСЬОГО (260+330)	340	1940295.25	2147127.63
Гарантії та забезпечення надані	350	0.00	0.00
Відхилення (160-340)		0.00	0.00

Директор

Слоф Н.В. Сердюченко

Головний бухгалтер

СМ Л.В. Корнітько

Марківкакредитспілка

Кредитна спілка Марківкакредитспілка
 Тип звіту Доходи та витрати 2020 - Дод.4
 Всього позицій 36 Дата корегування 28.01.2021

Початкова дата 01.01.2020
 Кінцева дата 31.12.2020

Показник	За період	
Нараховані проценти за кредитами, наданими членам КС	010	1063998.08
Нараховані проценти за кредитами, наданими іним КС	020	0.00
Доходи від коштів на депозитних рахунках у банках	030	0.00
Проценти на внески на депозитних рахунках в ОКС	040	0.00
Доходи від участі в капіталі кооперативного банку	050	0.00
Проценти на внески в капіталі ОКС	060	646.93
Доходи від державних цінних паперів	070	0.00
Інші нараховані процентні доходи	080	0.00
Загальна сума нарах. процентних доходів (010+...+080)	090	1064645.01
Нараховані штрафи, пені	100	0.00
Інші непроцентні доходи, у тому числі	110	153455.68
Зменшення РЗПВ	111	153155.60
Доходи, отримані від операційних курсових різниць	112	0.00
УСЬОГО ДОХОДІВ (090+100+110)	120	1218100.69
Проценти за вкладами на депозитні рахунки членів КС	130	287551.13
Проценти за кредитами від кредитних спілок	140	0.00
Проценти за кредитами, отриманими від ОКС	150	7582.00
Проценти за кредитами, отриманими від банків та інш.	160	0.00
Проценти на ДПВ	170	0.00
Усього витрати по процентах (130+140+150+160+170)	180	295133.13
Витрати на страхування кредитів та внесків членів КС	190	0.00
Витрати на нарахування зарплати та обов'яз. платежів	200	641312.07
Інші операційні витрати у т.ч.	210	85097.60
на благодійну діяльність	211	0.00
Витрати від операційних курсових різниць	212	0.00
Витрати на формування спільних фінансових фондів	220	4389.00
Витрати на формування РСБ	230	0.00
Інші витрати	240	12221.00
Усього операційних витрат (190+200+210+220+230+240)	250	743019.67
РЗПВ члени КС	260	210832.64
РЗПВ КС	270	0.00
Усього витрат (180+250+260+270)	280	1248985.44
Фінансовий результат (120-280)	290	-30884.75
Податок на прибуток нарахований	300	0.00
Формування резервного капіталу	310	0.00
Нерозподілений дохід (збиток) (290-300-310)	320	-30884.75

Директор

А.В. Середношев

Головний бухгалтер

Л.В. Корітська

Марківкакредитспілка

Кредитна спілка Марківкакредитспілка
 Тип звіту Прострочення - Дод.5
 Більшого позицій 7 Дата корегування 27.01.2021

Початкова дата 01.01.2020
 Кінцева дата 31.12.2020

Показник	Не прострочений	Під наглядом	1 рівень	2 рівень	3 рівень	
Кількість простр.кред.	10	145	3	1	0	3
Залишок суми	20	1445021.00	25442.00	5000.00	0.00	9386.09
Залишок %	30	13608.85	2.04	0.05	0.00	681.47
РЗПВ на поч. періоду	40	2725.22	110.00	7986.10	5203.58	12516.06
РЗПВ кінець періоду	50	2187.94	254.44	1000.01	0.00	7047.29
Податок 3 сума	60	0.00	X	X	X	X
Податок 3 проценти	70	X	X	X	X	X

Директор

Оксана А.В. Середняченко

Головний бухгалтер

Оксана А.В. Корнішук

Марківкакредитспілка

Кредитна спілка Марківкакредитспілка
 Тип звіту Кредитна діяльність - Дод.6
 Всього позицій 30 Дата корегування 27.01.2021

Початкова дата 01.01.2020
 Кінцева дата 31.12.2020

Показник		Надано	Заборгов.	Пролонгов.	Простроч.	Списано	Вел. ризику
Усього кредитів - сума	010	3675350.00	1894072.08	0.00	418609.08	0.00	322962.00
- кількість		201	170	0	21	0	8
- середньозважена ставка		X	51.13	X	X	X	X
Комерційні кредити - сума	011	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
- кількість		0	0	0	0	0	0
- середньозважена ставка		X	0.00	X	X	X	X
Фермерські - сума	012	0.00	76420.00	0.00	76420.00	0.00	76420.00
- кількість		0	3	0	3	0	3
- середньозважена ставка		X	6.34	X	X	X	X
Особисті селянські - сума	013	1300931.00	328688.00	0.00	189525.00	0.00	129825.00
- кількість		20	11	0	4	0	3
- середньозважена ставка		X	35.68	X	X	X	X
Житлові - сума	014	1195688.00	781491.65	0.00	61660.65	0.00	45717.00
- кількість		61	54	0	4	0	1
- середньозважена ставка		X	59.09	X	X	X	X
Споживчі кредити - сума	015	1178731.00	707472.43	0.00	91003.43	0.00	71000.00
- кількість		120	102	0	10	0	1
- середньозважена ставка		X	54.36	X	X	X	X
автотранспорт - сума	151	0.00	0.00	0.00	1189.97	0.00	0.00
- кількість		0	0	0	1	0	0
- середньозважена ставка		X	0.00	X	X	X	X
добутова техніка - сума	152	476200.00	233025.97	0.00	89813.46	0.00	0.00
- кількість		27	25	0	9	0	0
- середньозважена ставка		X	59.86	X	X	X	X
інші потреби - сума	153	702531.00	474446.46	0.00	0.00	0.00	71000.00
- кількість		93	77	0	0	0	1
- середньозважена ставка		X	51.66	X	X	X	X
Відповідність сума (Дод.2)		X	0.00	X	X	X	X
Відповідність сума (Дод.5)		X	0.00	X	0.00	X	X
Відповідність к-сть (Дод.5)		X	0	X	0	X	X

Директор

А.В. Сердюченко

Головний бухгалтер

Л.В. Корнішук

Марківкакредитспілка

Кредитна спілка Марківкакредитспілка
 Тип звіту Кошти від юросіб - Дод.7
 Всього позицій 12 Дата корегування 27.01.2021

Початкова дата 01.01.2020
 Кінцева дата 31.12.2020

Показник		Від КС	Від ОКС	Від банків	Від інших
На кредитування (<12міс.)	010	0.00	0.00	0.00	0.00
	(>12міс.)	0.00	0.00	0.00	0.00
На ліквідність (<12міс.)	020	0.00	0.00	0.00	0.00
	(>12міс.)	0.00	0.00	0.00	0.00
На офіс (<12міс.)	030	0.00	0.00	0.00	0.00
	(>12міс.)	0.00	0.00	0.00	0.00
На обладнання (<12міс.)	040	0.00	0.00	0.00	0.00
	(>12міс.)	0.00	0.00	0.00	0.00
Всього (<12міс.)	050	0.00	0.00	0.00	0.00
	(>12міс.)	0.00	0.00	0.00	0.00
Мета не визначена (<12міс.)		0.00	0.00	0.00	0.00
	(>12міс.)	0.00	0.00	0.00	0.00

Директор

А.В. Сердюченко

Головний бухгалтер

А.В. Кориченко

Кредитна сілітка
Тип звіту
Всього позиційМарківакредитсілітка
Відкриті підрозділи- Дод. 8
46

Дата корегування 27.01.2021

Початкова дата 01.01.2020
Кінцева дата 31.12.2020

Позачник	На початку	Видано	Оплачено	На кінці
Кредити - всього, в т.ч.:	100	1878239.92	3675350.00	3659517.84
- КС	101	1878239.92	3675350.00	3659517.84
- підрозділ 1 каса + власний банк	102	0.00	0.00	0.00
- підрозділ 2 каса + власний банк	103	0.00	0.00	0.00
- підрозділ 3 каса + власний банк	104	0.00	0.00	0.00
- підрозділ 4 каса + власний банк	105	0.00	0.00	0.00
- підрозділ 5 каса + власний банк	106	0.00	0.00	0.00
- підрозділ 6 каса + власний банк	107	0.00	0.00	0.00
- підрозділ 7 каса + власний банк	108	0.00	0.00	0.00
- підрозділ 8 каса + власний банк	1081	0.00	0.00	0.00
- підрозділ 7 основний банк	109	0.00	0.00	0.00
- підрозділ 8 основний банк	1091	0.00	0.00	0.00
- підрозділ 9 каса + власний банк	110	0.00	0.00	0.00
- підрозділ 9 основний банк	1101	0.00	0.00	0.00
- підрозділ 10 каса + власний банк	111	0.00	0.00	0.00
- підрозділ 10 основний банк	1111	0.00	0.00	0.00
Державні - всього, в т.ч.:	200	1175170.00	3563561.00	3329342.00
- КС	201	1175170.00	3563561.00	3329342.00
- підрозділ 1 каса + власний банк	202	0.00	0.00	0.00
- підрозділ 1 основний банк	2021	0.00	0.00	0.00
- підрозділ 2 каса + власний банк	203	0.00	0.00	0.00
- підрозділ 2 основний банк	2031	0.00	0.00	0.00
- підрозділ 3 каса + власний банк	204	0.00	0.00	0.00
- підрозділ 3 основний банк	2041	0.00	0.00	0.00
- підрозділ 4 каса + власний банк	205	0.00	0.00	0.00
- підрозділ 4 основний банк	2051	0.00	0.00	0.00
- підрозділ 5 каса + власний банк	206	0.00	0.00	0.00
- підрозділ 5 основний банк	2061	0.00	0.00	0.00
- підрозділ 6 каса + власний банк	207	0.00	0.00	0.00
- підрозділ 6 основний банк	2071	0.00	0.00	0.00
- підрозділ 7 каса + власний банк	208	0.00	0.00	0.00
- підрозділ 7 основний банк	2081	0.00	0.00	0.00
- підрозділ 8 каса + власний банк	209	0.00	0.00	0.00
- підрозділ 8 основний банк	2091	0.00	0.00	0.00
- підрозділ 9 каса + власний банк	210	0.00	0.00	0.00
- підрозділ 9 основний банк	2101	0.00	0.00	0.00
- підрозділ 10 каса + власний банк	211	0.00	0.00	0.00
- підрозділ 10 основний банк	2111	0.00	0.00	0.00
Відповідність, кредити (Дод. 3)			X	X
Відповідність, депозити (Дод. 2)		0.00	0.00	0.00

Директор

А.В. Бредішевська

Головний бухгалтер

С.М. Д.В. Корнішук

Кредитна спілка Марківкакредитспілка
Тип звіту Операції з депозитами - Дод.9
Всього позицій 4 Дата корегування 29.01.2021

Початкова дата 01.01.2020
Кінцева дата 31.12.2020

Показник	Прийнято	Залишок	Строк настав	Невиконані	До 30 днів	30 і більш
Кількість 010	164	60	0	0	0	0
Сума (грн.) 020	3563561.00	1409389.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Сер. % 030	20.88	20.93	0.00	0.00	0.00	0.00
Питома вага 040	X	X	X	X	X	0.00

Директор *Окс* *Л.В. Сербарецька*
Головний бухгалтер *Окс* *Л.В. Коршійко*

Марківкакредитспілка

Кредитна спілка Марківкакредитспілка
 Тип звіту Кредити 10 членів - Дод.10
 Всього позицій 42 Дата корегування 27.01.2021

Початкова дата 01.01.2020
 Кінцева дата 31.12.2020

Показник	Залишок ОС	Залишок %	РЗПВ	Кількість	Номер
01. Зобов'язання за кредитами 01	79825.00	65922.80	X	2.00	185.00
01. Пролонговані кредити 02	0.00	X	X	0.00	185.00
01. Прострочені > 30 днів 03	145747.80	X	X	0.00	185.00
01. РЗПВ 04	0.00	0.00	145747.80	X	185.00
02. Зобов'язання за кредитами 05	76420.00	38463.81	X	3.00	247.00
02. Пролонговані кредити 06	0.00	X	X	0.00	247.00
02. Прострочені > 30 днів 07	114883.81	X	X	0.00	247.00
02. РЗПВ 08	0.00	0.00	114883.81	X	247.00
03. Зобов'язання за кредитами 09	95717.00	3999.08	X	2.00	1766.00
03. Пролонговані кредити 10	0.00	X	X	0.00	1766.00
03. Прострочені > 30 днів 11	99716.08	X	X	0.00	1766.00
03. РЗПВ 12	0.00	0.00	99716.08	X	1766.00
04. Зобов'язання за кредитами 13	59700.00	18526.56	X	1.00	231.00
04. Пролонговані кредити 14	0.00	X	X	0.00	231.00
04. Прострочені > 30 днів 15	78226.56	X	X	0.00	231.00
04. РЗПВ 16	0.00	0.00	78226.56	X	231.00
05. Зобов'язання за кредитами 17	71000.00	0.04	X	1.00	577.00
05. Пролонговані кредити 18	0.00	X	X	0.00	577.00
05. Прострочені > 30 днів 19	0.00	X	X	0.00	577.00
05. РЗПВ 20	0.00	0.00	0.00	X	577.00
06. Зобов'язання за кредитами 21	65000.00	0.07	X	1.00	2052.00
06. Пролонговані кредити 22	0.00	X	X	0.00	2052.00
06. Прострочені > 30 днів 23	0.00	X	X	0.00	2052.00
06. РЗПВ 24	0.00	0.00	0.00	X	2052.00
07. Зобов'язання за кредитами 25	55000.00	0.00	X	1.00	1061.00
07. Пролонговані кредити 26	0.00	X	X	0.00	1061.00
07. Прострочені > 30 днів 27	0.00	X	X	0.00	1061.00
07. РЗПВ 28	0.00	0.00	0.00	X	1061.00
08. Зобов'язання за кредитами 29	53337.00	0.67	X	2.00	746.00
08. Пролонговані кредити 30	0.00	X	X	0.00	746.00
08. Прострочені > 30 днів 31	0.00	X	X	0.00	746.00
08. РЗПВ 32	0.00	0.00	0.00	X	746.00
09. Зобов'язання за кредитами 33	50567.00	0.73	X	2.00	2077.00
09. Пролонговані кредити 34	0.00	X	X	0.00	2077.00
09. Прострочені > 30 днів 35	0.00	X	X	0.00	2077.00
09. РЗПВ 36	0.00	0.00	0.00	X	2077.00
10. Зобов'язання за кредитами 37	50000.00	0.93	X	1.00	1112.00
10. Пролонговані кредити 38	0.00	X	X	0.00	1112.00
10. Прострочені > 30 днів 39	0.00	X	X	0.00	1112.00
10. РЗПВ 40	0.00	0.00	0.00	X	0.00
Усього:	41 656566.00	126914.69	X	X	X
Усього Сума + Проценти	42 0.00	X	X	X	X

Директор

А.В. Сердюченко

Головний бухгалтер

Л.В. Користанко

Марківкакредитспілка

Кредитна спілка Марківкакредитспілка
 Тип звіту Кредити пов'язаних осіб-Дод.11
 Всього позицій 122 Дата корегування 27.01.2021

Початкова дата 01.01.2020
 Кінцева дата 31.12.2020

Показник	Залишок ОС	Залишок %	РЗПВ	Кількість	Номер	
01. Зобов'язання за кредитами	01	0.00	0.00	X	0.00	0.00
01. Пролонговані кредити	02	0.00	X	X	0.00	0.00
01. Прострочені > 30 днів	03	0.00	X	X	0.00	0.00
01. РЗПВ	04	0.00	0.00	0.00	X	0.00
02. Зобов'язання за кредитами	05	0.00	0.00	X	0.00	0.00
02. Пролонговані кредити	06	0.00	X	X	0.00	0.00
02. Прострочені > 30 днів	07	0.00	X	X	0.00	0.00
02. РЗПВ	08	0.00	0.00	0.00	X	0.00
03. Зобов'язання за кредитами	09	0.00	0.00	X	0.00	0.00
03. Пролонговані кредити	10	0.00	X	X	0.00	0.00
03. Прострочені > 30 днів	11	0.00	X	X	0.00	0.00
03. РЗПВ	12	0.00	0.00	0.00	X	0.00
04. Зобов'язання за кредитами	13	0.00	0.00	X	0.00	0.00
04. Пролонговані кредити	14	0.00	X	X	0.00	0.00
04. Прострочені > 30 днів	15	0.00	X	X	0.00	0.00
04. РЗПВ	16	0.00	0.00	0.00	X	0.00
05. Зобов'язання за кредитами	17	0.00	0.00	X	0.00	0.00
05. Пролонговані кредити	18	0.00	X	X	0.00	0.00
05. Прострочені > 30 днів	19	0.00	X	X	0.00	0.00
05. РЗПВ	20	0.00	0.00	0.00	X	0.00
06. Зобов'язання за кредитами	21	0.00	0.00	X	0.00	0.00
06. Пролонговані кредити	22	0.00	X	X	0.00	0.00
06. Прострочені > 30 днів	23	0.00	X	X	0.00	0.00
06. РЗПВ	24	0.00	0.00	0.00	X	0.00
07. Зобов'язання за кредитами	25	0.00	0.00	X	0.00	0.00
07. Пролонговані кредити	26	0.00	X	X	0.00	0.00
07. Прострочені > 30 днів	27	0.00	X	X	0.00	0.00
07. РЗПВ	28	0.00	0.00	0.00	X	0.00
08. Зобов'язання за кредитами	29	0.00	0.00	X	0.00	0.00
08. Пролонговані кредити	30	0.00	X	X	0.00	0.00
08. Прострочені > 30 днів	31	0.00	X	X	0.00	0.00
08. РЗПВ	32	0.00	0.00	0.00	X	0.00
09. Зобов'язання за кредитами	33	0.00	0.00	X	0.00	0.00
09. Пролонговані кредити	34	0.00	X	X	0.00	0.00
09. Прострочені > 30 днів	35	0.00	X	X	0.00	0.00
09. РЗПВ	36	0.00	0.00	0.00	X	0.00
10. Зобов'язання за кредитами	37	0.00	0.00	X	0.00	0.00
10. Пролонговані кредити	38	0.00	X	X	0.00	0.00
10. Прострочені > 30 днів	39	0.00	X	X	0.00	0.00
10. РЗПВ	40	0.00	0.00	0.00	X	0.00
11. Зобов'язання за кредитами	41	0.00	0.00	X	0.00	0.00
11. Пролонговані кредити	42	0.00	X	X	0.00	0.00
11. Прострочені > 30 днів	43	0.00	X	X	0.00	0.00
11. РЗПВ	44	0.00	0.00	0.00	X	0.00
12. Зобов'язання за кредитами	45	0.00	0.00	X	0.00	0.00
12. Пролонговані кредити	46	0.00	X	X	0.00	0.00
12. Прострочені > 30 днів	47	0.00	X	X	0.00	0.00
12. РЗПВ	48	0.00	0.00	0.00	X	0.00
13. Зобов'язання за кредитами	49	0.00	0.00	X	0.00	0.00
13. Пролонговані кредити	50	0.00	X	X	0.00	0.00
13. Прострочені > 30 днів	51	0.00	X	X	0.00	0.00
13. РЗПВ	52	0.00	0.00	0.00	X	0.00
14. Зобов'язання за кредитами	53	0.00	0.00	X	0.00	0.00
14. Пролонговані кредити	54	0.00	X	X	0.00	0.00
14. Прострочені > 30 днів	55	0.00	X	X	0.00	0.00
14. РЗПВ	56	0.00	0.00	0.00	X	0.00
15. Зобов'язання за кредитами	57	0.00	0.00	X	0.00	0.00
15. Пролонговані кредити	58	0.00	X	X	0.00	0.00
15. Прострочені > 30 днів	59	0.00	X	X	0.00	0.00
15. РЗПВ	60	0.00	0.00	0.00	X	0.00
16. Зобов'язання за кредитами	61	0.00	0.00	X	0.00	0.00
16. Пролонговані кредити	62	0.00	X	X	0.00	0.00
16. Прострочені > 30 днів	63	0.00	X	X	0.00	0.00
16. РЗПВ	64	0.00	0.00	0.00	X	0.00
17. Зобов'язання за кредитами	65	0.00	0.00	X	0.00	0.00
17. Пролонговані кредити	66	0.00	X	X	0.00	0.00
17. Прострочені > 30 днів	67	0.00	X	X	0.00	0.00
17. РЗПВ	68	0.00	0.00	0.00	X	0.00
18. Зобов'язання за кредитами	69	0.00	0.00	X	0.00	0.00
18. Пролонговані кредити	70	0.00	X	X	0.00	0.00
18. Прострочені > 30 днів	71	0.00	X	X	0.00	0.00
18. РЗПВ	72	0.00	0.00	0.00	X	0.00
19. Зобов'язання за кредитами	73	0.00	0.00	X	0.00	0.00
19. Пролонговані кредити	74	0.00	X	X	0.00	0.00
19. Прострочені > 30 днів	75	0.00	X	X	0.00	0.00
19. РЗПВ	76	0.00	0.00	0.00	X	0.00
20. Зобов'язання за кредитами	77	0.00	0.00	X	0.00	0.00
20. Пролонговані кредити	78	0.00	X	X	0.00	0.00
20. Прострочені > 30 днів	79	0.00	X	X	0.00	0.00

20. РЗПВ	80	0.00	0.00	0.00	X	0.00
21. Зобов'язання за кредитами	81	0.00	0.00	X	0.00	0.00
21. Пролонговані кредити	82	0.00	X	X	0.00	0.00
21. Прострочені > 30 днів	83	0.00	X	X	0.00	0.00
21. РЗПВ	84	0.00	0.00	0.00	X	0.00
22. Зобов'язання за кредитами	85	0.00	0.00	X	0.00	0.00
22. Пролонговані кредити	86	0.00	X	X	0.00	0.00
22. Прострочені > 30 днів	87	0.00	X	X	0.00	0.00
22. РЗПВ	88	0.00	0.00	0.00	X	0.00
23. Зобов'язання за кредитами	89	0.00	0.00	X	0.00	0.00
23. Пролонговані кредити	90	0.00	X	X	0.00	0.00
23. Прострочені > 30 днів	91	0.00	X	X	0.00	0.00
23. РЗПВ	92	0.00	0.00	0.00	X	0.00
24. Зобов'язання за кредитами	93	0.00	0.00	X	0.00	0.00
24. Пролонговані кредити	94	0.00	X	X	0.00	0.00
24. Прострочені > 30 днів	95	0.00	X	X	0.00	0.00
24. РЗПВ	96	0.00	0.00	0.00	X	0.00
25. Зобов'язання за кредитами	97	0.00	0.00	X	0.00	0.00
25. Пролонговані кредити	98	0.00	X	X	0.00	0.00
25. Прострочені > 30 днів	99	0.00	X	X	0.00	0.00
25. РЗПВ	100	0.00	0.00	0.00	X	0.00
26. Зобов'язання за кредит.	101	0.00	0.00	X	0.00	0.00
26. Пролонговані кредити	102	0.00	X	X	0.00	0.00
26. Прострочені > 30 днів	103	0.00	X	X	0.00	0.00
26. РЗПВ	104	0.00	0.00	0.00	X	0.00
27. Зобов'язання за кредит.	105	0.00	0.00	X	0.00	0.00
27. Пролонговані кредити	106	0.00	X	X	0.00	0.00
27. Прострочені > 30 днів	107	0.00	X	X	0.00	0.00
27. РЗПВ	108	0.00	0.00	0.00	X	0.00
28. Зобов'язання за кредит.	109	0.00	0.00	X	0.00	0.00
28. Пролонговані кредити	110	0.00	X	X	0.00	0.00
28. Прострочені > 30 днів	111	0.00	X	X	0.00	0.00
28. РЗПВ	112	0.00	0.00	0.00	X	0.00
29. Зобов'язання за кредит.	113	0.00	0.00	X	0.00	0.00
29. Пролонговані кредити	114	0.00	X	X	0.00	0.00
29. Прострочені > 30 днів	115	0.00	X	X	0.00	0.00
29. РЗПВ	116	0.00	0.00	0.00	X	0.00
30. Зобов'язання за кредит.	117	0.00	0.00	X	0.00	0.00
30. Пролонговані кредити	118	0.00	X	X	0.00	0.00
30. Прострочені > 30 днів	119	0.00	X	X	0.00	0.00
30. РЗПВ	120	0.00	0.00	0.00	X	0.00
Усього:	121	0.00	0.00	X	X	X
Усього Сума + Проценти	122	0.00	X	X	X	X

Директор

В.В. Сердюченко

В.В. Сердюченко

Головний бухгалтер

О.В. Корнішко

О.В. Корнішко

Марківкакредитспілка

Кредитна спілка Марківкакредитспілка
 Тип звіту фінансові нормативи - Дод.12
 Всього позицій 134 Дата корегування 28.01.2021

Початкова дата 01.01.2020
 Кінцева дата 31.12.2020

Показник		Значення
1. Нормативи достатності капіталу:		
		X
1.1. Норматив фінансової стійкості (K1)		
		X
Нормативне значення нормативу K1	10	10.00
Фактичне значення нормативу K1	11	45.74
Виконання нормативу K1	12	1
Відхилення	13	35.74
Капітал	20	66819217
Сума загальних зобов'язань	21	146089543
Примітки	30	X
1.2. Норматив достатності капіталу (K2)		
		X
Нормативне значення нормативу K2	50	7.00
Фактичне значення нормативу K2	51	31.12
Виконання нормативу K2	52	1
Відхилення	53	24.12
Основний капітал	60	66819217
Пайовий капітал	61	1950000
Резервний капітал	62	57909442
Додатковий капітал	63	0
Нерозподілений прибуток	64	6959775
Додаткові пайові членські внески	65	0
Цільові внески	66	0
Інших зворотні внески	67	0
Балансова вартість всіх активів	68	214712763
Позитивна різниця, яка влюч. до розміру осн. капіталу	69	0
РЗПВ, фактично сформований станом на 31 грудня 2019 р.	691	44643805
РЗПВ, фактично сформований станом на 31 грудня 2018 р.	692	50172000
Позитивна різниця	693	-5528195
% позитивное різниці, який влюч. до осн. кап. (50%/25%)	694	50
Примітки	70	X
1.3. Норматив "Буфер запасу капіталу (Б)"		
		X
Розрахунковий буфер запасу капіталу	80	0.00
Фактичне значення нормативу Б	81	24.12
Відхилення	82	24.12
Виконання нормативу	83	1
Розрахунковий буфер запасу капіталу	90	0.00
Буфер запасу (Б1)	91	0.00
Буфер запасу (Б2)	92	0.00
Кількість адміністративно-територіальних одиниць	93	0
Визначений % за кожен окрему адм.-територіальну одиницю	94	0.00
Залишок внесків (вкладів) на депозитні рахунки	95	140938900
Примітки	100	X
2. Нормативи кредитного ризику		
		X
2.1. Норматив кредитного ризику (K3)		
		X
Нормативне значення нормативу K3	110	25.00
Фактичне значення нормативу K3	111	0.00
Виконання нормативу K3	112	1
Відхилення	113	-25.00
Загальна сума залишку зобов'язань перед КС за кред. договорами всіх пов'язаних із КС осіб	120	0
Капітал	121	66819217
Примітки	130	X
2.2. Норматив концентрації кредитних ризиків (K4)		
		X
Нормативне значення нормативу K4	140	3.00
Фактичне значення нормативу K4	141	1.17
Виконання нормативу K4	142	1
Відхилення	143	-1.83
Залишок зобов'язань за кредитами, наданими десятьом членам КС, з найбільшими такими залишками	150	78348069
Основний капітал	151	66819217
Примітки	160	X
3.1. Норматив запасу ліквідності (K5)		
		X
Розрахунковий запас ліквідності	170	7046945
Принятні активи	171	52751221
Відхилення	172	45704276
Виконання нормативу K5	173	1
Готівкові кошти в касі	180	10978600

Грошові кошти на поточних і деп.рах. у банк. установах та внески (вклади) на деп.рах. до ОКС на строк, що не перевищує 1р., які може бути вільно реалізовано на будь-яку дату, а також ті, які підлягають погашенню протягом наступних 12 міс. або без визначеного строку погашення	181	41772621	X
Додаткові пайові внески до об'єднаного кредитного спілки	182	0	X
Державні цінні папери	183	0	X
Активи, використання яких обмежено	184	0	X
Залишок додаткових пайових внесків членів	185	0	X
Залишок внесків (вкладів) на депозитні рахунки	186	140938900	X
Примітки	190		X
<hr/>			
4. Дотримання вимог, що обмежують ризики за операціями з фінансовими активами			X
4.1. Обмеження розміру кредиту, наданого одному члену КС			X
Нормативне значення	200	20.00	X
К-ть договорів кредиту, укладених в звітному періоді, розмір кредиту за якими перевищував 20% від капіталу	201	0	X
Дотримання вимоги	202	1	X
Максимальний кредит (номер договору кредиту/дата укладання/дата видачі кредиту)	210	0	X
Капітал (на кінець робочого дня, що передуг дати проведення відповідної господарської операції)	211	0	X
Максимальний кредит в звітному кварталі	212	0	X
Примітки	220		X
<hr/>			
4.2. Обмеження розміру зобов'язання перед одним членом			X
Нормативне значення	230	10.00	X
Кількість членів КС, зобов'язання перед кожним з яких на дату виникнення таких зобов'язань перевищували 10% від загальних зобов'язань КС протягом звітного кварталу	231	0	X
Дотримання вимоги	232	1	X
Примітки	240		X
<hr/>			
4.3. Обмеження зобов'язань, за якими КС виступає поручителем			X
Залишок зобов'язань членів КС перед третіми особами, за якими КС виступає поручителем	250	0	X
Основний капітал	260	66819217	X
Відхилення	270	-66819217	X
Дотримання вимоги	280	1	X
Примітки	290		X
<hr/>			
4.4. Обмеження частки непродуктивних активів			X
Непродуктивні активи	300	65666575	X
Основний капітал	301	66819217	X
Актив з права користування	302	0	X
Відхилення	303	1152642	X
Дотримання вимоги	304	1	X
Примітки	310		X

Директор

[Handwritten signature]

Л.В. Середяченко

Головний бухгалтер

[Handwritten signature]

Л.В. Корнієнко